

Nr.16998/06.05.2015

## RAPORT ANUAL privind situația sponsorizărilor aferente anului 2014

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., parte a vieții publice, are îndatoriri certe față de societate. Implicarea în comunitate este necesară nu doar pentru a ne asigura succesul comercial, ci și pentru a obține respectul societății în cadrul căreia ne desfășurăm activitatea, contribuind la dezvoltarea unei societăți românești durabile și performante.

Pe parcursul celor 15 ani, încă de la înființarea C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., politica de responsabilitate socială a companiei s-a concentrat pe acțiuni cuprinse într-o strategie pe termen lung - donații, sponsorizări, acte de mecenat în anumite domenii ca: arta și cultura, educație, acțiuni umanitare și de dezvoltare a societății.

În 2014, activitatea de CSR a companiei s-a concentrat pe următoarele domenii: acțiuni umanitare (responsabilitatea față de angajați), educație, responsabilitatea față de mediu, acțiuni de dezvoltare a societății.

Suma prevăzută și aprobată în Bugetul de Venituri și Cheltuieli/2014 pentru acțiuni de sponsorizare, mecenat, responsabilitate socială corporativă și burse a fost în valoare de 492.660 lei.

Cheltuielile aferente anului 2014 au fost următoarele:

- Acordarea de ajutoare umanitare și sociale - 117.400 lei
- Acordarea de burse studenților - 5.100 lei
- Alte cheltuieli cu sponsorizarea - 144.000 lei

Total cheltuit: - 266.500 lei

În cazul unor afecțiuni grave de sănătate compania oferă suport financiar angajaților pentru continuarea unor tratamente medicale speciale.

Astfel în anul 2014 conducerea executivă a companiei a decis acordarea de ajutoare financiare, în valoare de 117.400 lei, unui număr de 12 angajați care suferă de diverse afecțiuni medicale pentru acoperirea cheltuielilor de continuare a tratamentelor de chimioterapie în urma diagnosticării cu diverse tumori maligne sau pentru acoperirea cheltuielilor de continuare a tratamentelor postoperatorii și de recuperare.

De asemenea în 2014 C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. a avut deosebită plăcere și onoare să se alature echipei EFdeN, din cadrul Asociației Solar Decathlon București, formată din 70 de studenți voluntari, de la Universitatea Tehnică de Construcții București, Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, UPB și SNSPA, care au reprezentat România în finala „Solar Decathlon Europe 2014” cea mai importantă competiție de arhitectură solară și tehnologii integrate ce presupune proiectarea, executarea și operarea unui prototip de casă care funcționează doar cu energie electrică, inteligentă, sustenabilă și eficientă energetic.

Valoarea contractului de sponsorizare: 99.000 lei.

Obiectul contractului: pentru acoperirea cheltuielilor de transport a anumitor componente ale casei solare cu care echipa EFdeN, reprezentanta României, a participat la competiția „Solar Decathlon Europe” Versailles, Franța, 28 iunie-14 iulie 2014.

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. a primit de asemenea solicitarea de sponsorizare din partea Federației Române de Tenis pentru acoperirea cheltuielilor aferente organizării Cupei Davis la tenis dintre România și Suedia. Evenimentul a avut loc în perioada 12-14 septembrie 2014 la Arenele BNR din București.

Valoarea contractului de sponsorizare: 45.000 lei.

Obiectul contractului: pentru acoperirea cheltuielilor aferente organizării Cupei Davis la Tenis dintre România și Suedia, 12-14 septembrie 2014, București.

Având în vedere strategia și politica de personal a Companiei, pe termen scurt și mediu, precum și evoluția pieței de muncă înregistrată în ultimii ani, s-a constatat necesitatea atragerii, încă din perioada de studii, cu precădere din învățământul tehnic, a unor studenți cu rezultate bune la învățatura, cu aptitudini și interes de a lucra în cadrul Companiei.

În anul școlar 2013-2014 compania a acordat o singură bursă școlară unei studente din ultimul an din cadrul Facultății de Energetică, Universitatea "Politehnică" București. Cuantumul valorii bursei acordate în anul 2014 a fost de 5.100 lei.

Ion-Toni Teau  
Director General Executiv  
Președinte al Directoratului

Constantin Văduva  
Membru Directorat

Octavian Lohan  
Membru Directorat